
Tříkrálová sbírka 

6., 8. a 9. 1. 2010 

Účastníci: Mirka - máma smečky, Kašpy, Ilča, Ježek, Bety S., Rosňa, Kody, Davoš, Rarach, 

Rybka a Karol  

Letos se naši skauti a vlčata poprvé zúčastnili Tříkrálové sbírky. Je to akce České 

charity, která má konkrétně pomoci matkám a dětem v tísni v Domově sv. Zdislavy, lidem v 

azylových domech a taky starým lidem.  

Vytvořili jsme tři skupinky: Ve 

středu Ilča, Kašpy, Ježek a Bety S., v 

pátek Rosnička, Kody a Davoš a v sobotu 

Karol, Rybka a Rarach. 

Koledování byla zajímavá 

zkušenost a lidé různí. Někteří byli 

překvapení, někteří ani neotevřeli, jiní 

byli potěšeni a připomnělo jim to dětství. 

Zvali nás, abychom příští rok přišli zas. 

Možná z toho vznikne hezká tradice. A 

počasí bylo jako na Ladových obrázkách: bílé, zasněžené a studené. Ale i přesto naši koledníci 

hezky zpívali, přáli štěstí, požehnali dům písmeny K+M+B 2010 a vykoledovali nějaké 

penízky i dobrůtky. Myslím, že tento dobrý skutek potěšil i je. 

Ráda bych vám všem malým i větším koledníkům ještě jednou poděkovala za účast v 

Tříkrálové sbírce. Po oficiálním otevření naší kasičky byla celková částka, kterou se nám 

podařilo vykoledovat 4 706 Kč. Tyto peníze budou použity Českou Charitou pro lidi v nouzi a 

pro zdravotně postižené lidi. (Pro zajímavost v celé Plzni 73 tříkrálových skupinek vybralo 

358 297 Kč.) Je dobře, že i naši skauti pomáhají potřebným lidem a snad se z toho stane 

hezká tradice.  

Zapsala:     

    Mirka - máma smečky 

Středa 6.ledna 2010 

Ve středu jsme se v 16,00 sešli na klubovně. Ustrojili jsme se do královských kostýmů a začali 

jsme čekat na Ilču, která přišla trochu později. Kašpar byl Kašpy, Melichar byla Ilča a 



Baltazar byla Ježek. Měli jsme ještě jednoho pomocného krále a to byla Bety Svobodová. Potom 

jsme vyrazili. Nejprve jsme šli do Chemické ulice. Tam jsme zašli do jedné ubytovny, ve které 

jsou lidi, kteří nemají skoro ani na jídlo. Potom jsme šli dál. Zašli jsme do koloniálu U Štýbrů, 

ve kterém pan prodavač, který nám moc nedal, byl rád, když jsme odešli. Naopak zase v baru 

V zatáčce nám nabídli i cukroví. V jiném domě nám zase říkali, ať přijdeme i příští rok. Když 

už jsme měli vykoledováno, vrátili jsme se na klubovnu, tam jsme se svlékli z kostýmů, 

rozdělili, co nám lidé dali a pak jsme se rozešli. 

 Zapsal:    

    Kašpy 

Pátek 8.ledna 2010 

V pátek ve čtyři hodiny odpoledne 

jsme se sešli s bráchou Davošem na 

klubovně s Rosňou a Mirkou. Oblíkli 

jsme se do hábitu (bílých plášťů) a vzali 

si čepice K+M+B. Kašpar byla Rosňa, 

Melichar Já – Kody a černej Baltazar 

byl Davoš, kterého Mirka načernila 

napáleným korkem a který nesl 

Betlémskou hvězdu. Košík jsem nesl já a kasičku na příspěvky pro Charitu nesla Rosňa. Z 

klubovny jsem šli do zámečnictví, kde nám ale neotevřeli, a pak do veterinářství, kde 

vyšetřovali nějaký zvíře a na nás neměli čas. Pak jsme chodili už jen po rodinných domkách v 

Doudlevcích mezi Škodovkou a Mlýnským nábřeží. Zkoušeli jsme na domech klepat nebo 

zvonit, a když už nám někdo otevřel, zpívali jsme „My tři králové...“ a také nám pak každý 

něco přispěl. Když nám začínala být pořádná zima, dali jsme si teplý čaj z termosky. V 

poslední ulici, kde jsme koledovali, nám jedna paní dala tři pomeranče. Když jsme došli zpět 

na klubovnu, převlékli jsme se a jeli domů.  

Zapsal:   

   Kody  

Sobota 9.ledna 2010 

V půl desáté jsme se sešli (Rybka, 

Karol, Mirka a Rarášek) na parkovišti u 

Sindatu. Z parkoviště jsme šli do klubovny, 

kde jsme se převlékli do šatů, co měli tři 

králové. Když jsme se převlékli, nafasovali 

jsme košík, kasičku a betlémskou hvězdu. Vyrazili jsme do okolí klubovny a koledovali jsme. 

Koledovali jsme hlavně penízky do kasičky, která byla na charitu a lidi v tísni. Hned u 



prvního domu nám koledování nevyšlo, ale co naděláme. Šli jsme dál. U dalších domů jsme už 

něco vykoledovali a byli jsme veselejší. Vešli jsme i do Ovocné ulice, kde jsme dostali skoro 

samou čokoládu. Někde jsme dostali i pomeranče a jablko. Když jsme byli vymrzlí, rozhodli 

jsme se, že už půjdeme zpátky do klubovny. Cestou jsme zavolali Žabákům, aby si přijeli pro 

Rybku a Karolínku. V klubovně jsme ze sebe sundali šaty tří králů a rozdělili jsme si 

sladkosti, které jsme vykoledovali. Když bylo vše rozděleno, rozloučili jsme se a šli nebo jeli 

domů. 

Zapsala:    

    Rybka 

 


